
TÚRA NEVE:
                                             

Utazási Feltételek

• A Csúcsforma Sportegyesület és az utazásokat, túrákat segítő személy(ek) nem dolgoznak semmilyen utazást szervező cégnek, magánszemély(ek)ként utaznak. 
• A Csúcsforma Sportegyesület és az utazásokat segítő személy(ek) nem végeznek utazásszervezést, egyszerűen segítséget nyújtanak az adott országon belüli szállásfoglaláshoz, belépő vásárláshoz, közös kerékpáros vagy gyalogos túrák lebonyolításához. Az utazásokon résztvevők saját felelősségükre és saját döntésük alapján csatlakoznak az utazást segítő(k)höz, aki(k) semmilyen esetben sem tartoznak felelősséggel az utazóért sem anyagi/vagyoni kár sem testi sérülés esetén. 
• Az utazást segítő személy(ek) mindig a legjobb tudásuk szerint segíti(k) az utazókat és a lehető legnagyobb körültekintéssel jár(nak) el. 
• A kerékpáros túrákon való részvétel további feltétele a hibátlan műszaki állapotú kerékpár, fejvédő megléte és viselése valamint működőképes első és hátsó világítóberendezés. 
• Amennyiben a célországban egyéb feltételek (pl.:láthatósági mellény) is előírás abban az esetben azzal is rendelkeznie kell a résztvevőnek. 
[bookmark: _GoBack]• A túrák előre meghirdetett útvonalát időjárás vagy egyéb körülmények alapján bármikor megváltoztathatja az utazást segítő(k). Szélsőséges időjárási viszonyok, politikai konfliktus (azaz vis maior) esetén az utazás eredeti terveitől a szervező eltérhet, azokért felelősség nem terheli.
• Az esemény előtt egy hónapon belüli túralemondás csak csere emberrel vagy a teljes összeg kifizetése mellett lehetséges. Az egy hónapnál korábbi lemondásokat pedig kezelési költség* terheli. (*3-5.000 Ft)





